
Kritéria hodnocení v hodinách anglického jazyka (6.–9. třída)
(Helena Vávrová Menoščíková)

Pomůcky: učebnice a pracovní sešit Project Explore, sešit English, portfolio s euroobaly (alespoň 10)

Hodnocení známkou: Výsledná známka z anglického jazyka není dána pouze průměrem známek z
testů, zkoušení a projektů, odráží také aktivitu v hodině a přípravu na vyučování. Hodnoceno je

zvládnutí gramatiky, slovní zásoby, poslechu, čtení, psaní a komunikačních dovedností.

Udělení známky předchází sebehodnocení a rozhovor s paní učitelkou nad portfoliem.

Práce v hodinách: V hodinách pracuj samostatně, po vyzvání ve dvojici či ve skupině, aktivně se podílej

na týmové práci. Skupinová práce je důležitou součástí výuky. Co nejvíce využívej angličtinu - při
omlouvání, dotazech, při skupinové práci. Neboj se mluvit s chybami.

Pokud něčemu nerozumíš, potřebuješ s něčím pomoci, neboj se požádat paní učitelku.

Portfolio a sešit: Všechny materiály mimo pracovní sešit pečlivě zakládej do portfolia. To obsahuje i

hodnocení a sebehodnocení práce za každé čtvrtletí, také testy a cvičení (v jedné košilce), které slouží

jako zpětná vazba a podklady k dalšímu učení. Materiály zakládej smysluplně, např. podle jednotlivých

lekcí. Portfolio budu vybírat minimáně 1× za pololetí (váha 3). Práce v něm udržuj co nejvíce upravené,

čitelné a vyplněné správně či opravené. Sešit ti slouží pro poznámky, zápisy gramatiky, slovíček,

překlady apod.

Pokud chybíš, je v tvém zájmu doplnit si důležité zápisy a cvičení (domluvíš se s paní učitelkou). Zápisy

si můžeš nakopírovat.

Testy a ústní zkoušení: Dílčí testy či zkoušení budou vždy uvedeny v týdenním plánu. Pětiminutovky se

mohou psát kdykoli po předchozí domluvě i bez ohlášení.

Absence: Pokud jsi chyběl/a pouze vyučovací hodinu, kdy se test psal, dopíšeš si ho hned hodinu

následující. Při dlouhodobější absenci se domluvíš s paní učitelkou na náhradním termínu.

Opravy: Pokud se ti test (váha 3 a vyšší) nepodaří, máš možnost 2× za pololetí si známku opravit. Platí

to pouze v případě, že v hodinách svědomitě pracuješ a jsi aktivní. Do klasifikace se počítá lepší

známka. Termín opravy si domluv předem s paní učitelkou. Pětiminutovky (váha 2) opravovat nelze.

Zapomínání: Pokud zapomeneš pomůcky, omluv se hned na začátku hodiny, nejlépe anglicky. Zařiď si

to tak, abys mohl/a pracovat i bez nich. Při častém zapomínání vyrozumím rodiče a třídního učitele.

Domácí příprava: Doporučuji ti doma pravidelně procvičovat slovíčka a probíranou gramatiku,

používej angličtinu co nejvíce i při sledování filmů, poslechu hudby, hraní her…

Domácí úkoly slouží jako příprava na zkoušení a testy a jako procvičení probírané látky. Budou zapsané

v Bakalářích a většinou budou dobrovolné. Povinné úkoly - např. projekty, najdeš v týdenním plánu.

Zapomenutý úkol můžeš přinést následující hodinu.

Podpis žáka: _____________________________

Hodnoticí škála:

známka 1: 100–90 %

známka 2: 89–75 %

známka 3: 74–55 %

známka 4: 54–30 %

známka 5: 29–0 %

Váha známek v systému Bakaláři:
★ pětiminutovka (váha 2)

★ portfolio (váha 3)

★ dílčí testy opakující průběžně části probírané lekce (váha 4)

★ testy souhrnné zaměřené na celkové opakování vybrané lekce (váha 6)

★ projekty dle náročnosti zadané práce (váha 4–6)

★ mluvený projev dle náročnosti (váha 3–6)


